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第４回定例会  12月19日 開会
　第４回定例会は、12月19日から20日の２日間の会期で開催されます。

　定例会には、町から承認２件、議案11件が上程され、議会から報告１件、発委２件、

意見書４件を提出しています。

上村智恵子 議員 障がい者の交通権・精神障がい者の旅客運賃割引について

内

　

容

・障がい者福祉計画の中で計画の促進に向けてということで、精神障がい者の退院

　の促進という事項があるが、具体的にどのような内容で推進するのか。

・７月末に一般乗合旅客自動車運送事業標準運送約定が一部改正され、割引制度の

　対象者が身体障害者手帳及び療育手帳所持者の他に、精神障害者保健福祉手帳所

　持者も適用になると聞いたが、町内を走る交通機関にも適用されるのか。

町政の
ここが聞きたい！ 今回は私たちが

質問をします！

一般質問は１９日に行います

大野　雅義 議員 仁木町で「小水力発電」を

内

　

容

・フルーツパーク周辺に大きな落差工を持つ河川がある。この河川に小水力発電施

　設を建設し、発電した電力を使用することによりフルーツパークの運営経費が節

　減されると考えるが、町長の見解は。

山下　敏二 議員 仁木町防災行政無線の整備計画について

内

容

・町が避難指示等を町民に知らせるためには、各家庭に設置する防災行政無線が有

　効である。住民の安全・安心の確保のために早急な整備が必要と考えるが、町長

　の見解は。



手続き簡単！氏名と住所を書くだけ傍聴に来てください
お問い合わせは 議会事務局 ((３２－３９５４) まで

◆第４回定例会日程

　１日目　12月19日(水)　午前９時30分～

※進行状況により、日程が変更される場合があります。定例会２日目は議会事務局に確認をお願いします※

区　分 議　　　　　　　　　案　　　　　　　　　名 提出者

報告第１号 平成23年度各会計決算特別委員会審査報告書 上村委員長

承認第１号 専決処分事項の承認について・平成24年度余市郡仁木町一般会計補正予算（専決第２号） 町　長

承認第２号 専決処分事項の承認について・平成24年度余市郡仁木町一般会計補正予算（専決第３号） 町　長

議案第１号 平成24年度余市郡仁木町一般会計補正予算（第４号） 町　長

議案第２号 平成24年度余市郡仁木町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号） 町　長

議案第３号 平成24年度余市郡仁木町簡易水道事業特別会計補正予算（第３号） 町　長

議案第４号 平成24年度余市郡仁木町後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号） 町　長

議案第５号 仁木町が設置する一般廃棄物処理施設に置く技術管理者の資格基準を定める条例の制定について 町　長

議案第６号 仁木町水道事業の布設工事監督者及び水道技術管理者の資格基準を定める条例の制定について 町　長

議案第７号 仁木町営住宅管理条例の一部を改正する条例制定について 町　長

議案第８号 仁木町防災会議条例の一部を改正する条例制定について 町　長

議案第９号 仁木町道路線の認定について（銀嶺１号線） 町　長

議案第10号 仁木町道路線の認定について（銀嶺２号線） 町　長

議案第11号 後志広域連合規約の変更するための協議について 町　長

発委第１号 仁木町議会委員会条例の一部を改正する条例制定 山下委員長

発委第２号 仁木町議会会議規則の一部を改正する規則制定 山下委員長

意見案第22号 患者数が特に少ない希少疾病用医薬品（ウルトラ・オーファンドラッグ）の開発促進・支援のための法整備等を求める意見書 住吉議員

意見案第23号 次代を担う若者世代支援策を求める意見書 住吉議員

意見案第24号 防災・減災体制再構築推進基本法（防災・減災ニューディール基本法）の制定を求める意見書 住吉議員

意見案第25号 メタンハイドレートの実用化を求める意見書 住吉議員

第４回定例会で審議する議案


